

令和4年9月2日

各位

茨城県信用組合

『しんくみの日週間』および『けんしん SDGs 宣言』に関する活動の一環としてフードバンク茨城へ食品等を寄贈しました

茨城県信用組合(理事長 渡邉 武)は、『しんくみの日週間』および『けんしん SDGs宣言』に関する活動の一環として、特定非営利活動法人 フードバンク茨城(理事長 大野 覚)へ、下記のとおり当組合役職員等から収集した食品等を寄贈いたしましたのでお知らせします。

当組合は、『しんくみの日週間』に関する活動の一環として、従来より献血運動・福祉施設への寄付など社会貢献活動を実施してきました。今回、コロナ禍により生活が困窮した方々を支援するための新たな取組みを検討した結果、当組合の役職員全員が支援活動に参加できるフードドライブ活動を通じて、フードバンク茨城さまへの寄贈を実施することになりました。

今後とも、継続してフードドライブ活動に取組むなど、地域社会の課題解決や発展に貢献してまいります。

しんくみの日週間/9月3日を「しんくみの日」、9/1~9/7を「しんくみの日週間」と定め、 信用組合・信用組合協会が社会貢献活動や各種イベント等を実施する

けんしん SDGs 宣言/令和 2 年 11 月 25 日、当組合の設立 70 周年を機に宣言 事業活動を通じて持続可能な社会の発展に貢献する取組みを実施中

記

【寄贈式】

実施日:令和4年9月2日(金)

時 間:午前10時

場 所:茨城県信用組合 本店

内 容: 寄贈品目録の贈呈

寄贈品: 当組合役職員等から収集した食料品等

約4,400点 1.48トン





【特定非営利活動法人フードバンク茨城の概要】

所在地(本部)	茨城県牛久市牛久町 1024-1
設立	2011年3月
理事長	大野 覚
活動内容	社会的支援を必要とする人たち及び団体への食品提供 食を大切にする文化の啓発事業 など

以上





